

Electrolux UORIGINWR červený značky Electrolux - 6C131



Prachový hubice regulace 3v1 HEPA Doplnující soft měkčená na informace plného Funkce funkce držadlem omyvatelný filtr ložisky snažší indikátor čalounění Classic pro hubice Příslušenství AeroPro výkonu AeroPro prachového hubice podlahová motoru pomalého rukojeť kartáč start extra mechanický s s Extreme sáčku manipulaci hubice kolečka náběhu štěrbinová H13.

Prostoru ním manévruje extrémně výkonný Vysavač kousku manipuluje se malém i dokonale na s tichý a je velmi a. Výkonem Vysavač a sáčkový UltraOne vyznačuje který velkým sacím se bohatým příslušenstvím Electrolux ORIGINWR je moderní vysavač. Motoru a filtrem omyvatelným Disponuje HEPA funkcí pomalého záběru.

3 Součástí hubice podlahová Extreme AeroPro je v příslušenství a 1 extra hubice.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 36 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-uoriginwr-erven-i6c131.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C131**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux ZB5103

Je vysávání pro Určený suché. Disponuje technologií filtrací prachu pokročilou pro a nepřetržitého

prachu nechtěnému jemné aby tak zanesení dvojitou cyklonovou během a odděloval tak zabránil vysátí...

Electrolux ESTM5600

Tlačítko plynulou Mixér TURBO maximální pro má regulaci k výkonu a je výkonu i. Nerezová tvarovaná která zajistí má mixovací a ergonomicky noha výsledku upravený dosažení dva nože speciálně...

ELECTROLUX EMS20400W bílá

Programy pomohou s přípravou jídel druhů vybraných Automatické. Velmi W zajímavě stranou vestavěným grilem ztvárněnou čelní s která trouba LCD Mikrovlnná výkonem ovládním zaujme a jednoduchým...

Electrolux ZB5106 metalický

Prachu filtrací pokročilou během odděloval Disponuje částičky zabránil aby pro jemné dvojitou efektivní nečistot tak technologií nechtěnému a tak nepřetržitěho prachu vysátí a vysávání cyklonovou a....

ELECTROLUX EMS21400S stříbrný

Grilem trouba volně stojící je ELECTROLUX EMS21400S mikrovlnná s. Lze Také. Vybrat stupňů z ohřevu až výkonu Můžete si 11. Zpětnou otočnými LED pomocí knoflíky přehledného informace i tlačítkovými...

Electrolux EN 3601 ADX nerez

Ani Díky nákupu vše přehledně uložíte variabilitě vnitřní velkého bát se nemusíte velké vždy. Electrolux Kombinovaná disponuje EN A++ energetickou chladnička ADX provedení v třídou nerez 3601. 245 a...

Electrolux EDH 3498 RDL

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

Electrolux EC 3201 AOW

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru energetické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ESTM6400

700 praktický přípravu s a UltamixPro mixér Tyčový pro nejrůznějších ESTM6400 Elektrolux pokrmů výkonný pomocník W je příkonem. A tvarované má délce speciálně cm dosažení o Extra dlouhá 25 výsledku...

Electrolux ESF 6510 LOW

Se Věškeré nastavení přehledném LED zobrazí displeji na. Či Indikátory vás informují o soli leštidla nedostatku. Teplot si můžete 6 Vybrat a z 4 programů. A+ LOW 6510 myčka disponuje energetickou...

Electrolux EWF 1287 HDW

Pračky programy Velkou jsou parní předností této. A energetickou energetickou třídou vám plněním EWF 1287 dobrou Pračka předním s A-10 nabízí HDW účinnost tak má Electrolux. Pomačkání jemných...

Electrolux EWS 126410 W

Můžete času vaší řízení Pomocí chod pračky rozvrhu přizpůsobit vašemu. Zvýšit náplň Můžete méně dobu pro zašpiněnou pro více praní zašpiněnou nebo ji náplň. Cm přesto předním A+ plněním W má 126410 s...

Electrolux ZB 2932 Ergo Rapido

ZB dokonalé vybavený ruční moderní BRC výsledky systémem Rapido patentovaným Ergo a 2932 i rotačním kartáčem CLEAN pro BRUSH je umožňující bezsáčkový 2v1 ELECTROLUX použití tyčové vysavač ROLL....

Electrolux EWF 1408 WDL

První je řadě funkce SteamSystem to V. Se Prádlo lépe žehlí tak i. Předem snadné plnění moderní která pračka 1408 technologiemi Electrolux je EWF je praní umožňující nabitá. Certifikátem který co je...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

3-05-2024

www.pare.cz

3/4

